

# 都市车界

## 驰骋邦杜兰特赛道 恣意挥洒驾驶激情

# 极速体验北美版别克君威GS和昂科拉

邦杜兰特,作为全美家喻户晓的通用官方驾驶技术培训学校,以正规专业的赛道和训练设施以及出色的教练团队闻名,吸引过无数名人前来取经修习。笔者此次非常幸运地获得了培训机会,驾驶北美版别克君威GS、君威和昂科拉体验新颖丰富的项目,包括紧急避让绕桩、迷你团队汽车赛、赛道跟随、急速体验等全方位地感受了一把别克品牌纯粹的运动激情。

### 君威GS和君威2.0T: 为奔跑而生的轿跑座驾

对于君威车型相信大家已经耳熟能详,但是在邦杜兰特赛道上驾驶北美版别克君威GS和君威2.0T车型参与到导航与跟随项目中,这样的特殊体验还是生平首次。在1英里多的赛道上,君威GS和君威2.0T的强劲动力和精准操控给笔者留下了深刻的印象,宛如它们天生就为奔跑而造。

北美版别克君威车型跟国内版本基本无异,其动感气息从内到外自然流露,强烈的轿跑运动风格得到了中外消费者的广泛认可。而令笔者更为心仪的是君威强悍的动力表现。2.0T SIDI智能直喷增压发动机拥有162千瓦的最大功率和350牛米的峰值扭矩,在同类型涡轮增压发动机名列前茅,并只需7.2秒即可实现0-100公里/小时的加速。“在第一脚油门下去之后,会赶紧收油门,因为车头明显的前冲仿佛百米赛跑运动员的冲刺,相当过瘾。”一位同行的选手如此形容。

直道加速的从容淡定、高速过弯后出弯的轻松姿态,这些都离不开君威悬挂底盘的出众实力。源自欧洲风格的坚韧悬架设定,让高速行驶中的车身回弹动作紧凑而利落,整体姿态从容稳定,尾部随动不显拖沓。清晰的转向让驾驶者很清楚车身的当前状态,方便弯道中



及时调整转向角度,全油门加速通过弯道。

如此良好的感受,在接触到北美版君威GS后竟然还可以再上层楼!运动化的前后保险杠上硕大的进气“獠牙”与排气管的震慑视觉、19英寸的精致运动铝合金轮

圈、Brembo的刹车碟、HiperStrut的前悬挂、198kW/400Nm的高性能动力调校,还有跑车式运动集成方向盘和红黑镶拼真皮运动座椅等等,都用最直观有效的方式提醒驾驶者:这是一台严肃认真的高性能座驾。通过中

控台上的Interactive Drive Control System(即国内版君威GS的FlexRide自适应驾驶系统),车手可以自主选择普通、舒适和运动的3种驾驶模式,也可以交给电脑自主判断个人驾驶风格来自动设定性能模式。当然,无论是哪种形式,君威GS无疑都是一辆非常适合在邦杜兰特赛道上疾驰的性能座驾。

### 昂科拉: 极具驾驶乐趣的SUV

别克的SUV新贵昂科拉也首次出现在邦杜兰特的培训当中。在迷你赛道体验中,昂科拉1.4T的动力配合第二代六速手自一体变速器,在动力的输出和响应上异常灵敏,为激烈驾驶提供了保障。同级罕有的18寸的大轮圈和大尺寸刹车碟也便于驾驶者找到合适的刹车力度,轻点即止。

在紧急障碍避险中,昂科拉迅敏的动力响应和灵巧的身手,给大家意外的惊

喜,虽然作为SUV,昂科拉重心较高,但得益于AWD的四驱系统、较高的车身刚性和齐全的主动安全系统,其在紧急避让时整体车身轨迹稳定可靠,带给驾驶者足够的信心。

### 百年传承的别克性能基因

别克S弯北美邦杜兰特之旅无疑是一次汽车赛道文化体验的盛宴,而今年也恰逢别克品牌创立110周年。事实上别克从诞生之初就蕴含运动的基因,早在1910年别克就率先打造出Bug Racer这样纯粹的赛车,赢得荣誉无数,而之后别克还生产过“全美功率最高的发动机”和“全美跑得最快的车”,并率先在北美启用V6和V8发动机……这些技术成就,成为别克对于性能不懈追求和对动力技术孜孜探索的印迹,并融入到别克品牌的DNA里,推动着别克始终“为梦想尽情向前”。(若水)

## 一汽-大众全新奥迪Q3四大区联袂上市

4月26日,一汽-大众全新奥迪Q3区域上市活动在全国四大区同步启动。在青岛举行的“潮流重塑 奥迪Q3东北区上市庆典”上,一汽-大众全新奥迪Q3以至美设计、精致的高档品质和灵动的操控感,诠释最新潮的城市生活方式,为东北区市场的奥迪粉丝带来更为愉悦、更具品质感的全新体验。作为一汽-大众第四款国产车型,此次上市的全新奥迪Q3共六款车型,售价28.5万元到42.88万元。一汽-大众



奥迪销售事业部执行副总经理葛树文表示:“一汽-大众全新奥迪Q3是一款与世界同步的高档SUV,它以强烈的动感特征,打破了传统的车型级别界限,将以动感为标

签的‘动感型车’市场带入了全新的时代,并吸引越来越多充满自信与激情,引领时尚生活,塑造当代动感潮流的引领者加入我们,一起重塑市场格局!”(本记)

## 长安欧力威济南正式上市

日前,从长安汽车官方获悉,长安欧力威在济南正式上市,开始面向广大消费者进行销售。作为世界小型多功能车创新力作,欧力威具备超乎想象的超大内部空间、独具匠心的造型设计和动感舒适的驾驭感受。继4月2日在南京上市,4月21日亮相第十五届上海国际车展之后,欧力威持续获得消费者好评,在短时间内欧力威迅速引发追捧热潮。

自去年在广州车展首度亮相以来,欧力威先后在南京长安实现成功下线,在“中国十大最美海岛”海陵岛开展专业媒体试驾,在南京国际博览中心炫酷上市,通过全方位、多角度、立体化展现时尚品质,欧力威在小型多功能车市场掀起消费热潮,为广大消费者所追捧。这股消费热潮在今年上海车展上继续蔓延,引发了各界的强烈关注。

在今年上海车展上,长安汽车通过“看我25变——长安欧力威魔术空间大挑战”,“2013年上海助威之旅——欧力威百Q粉丝团”,“欧力威十万日薪邀您代言”等众多互动营销活动,吸引了大量潜在消费群体,为欧力威未来占领市场,也为长安商用继续瞄准小型多功能车市场,继续完善多元化市场战略创造了优势。(小超)

广汽菲亚特  
GAC FIAT

La Vita è Bella  
人生如此美丽



## 奖不尽的舒适享受!

Viaggio菲翔越级动感轿车 61项媒体评选大奖 高级配备非同凡享

菲翔全系10.88万起

**8.4"触摸显示屏**

高科技集成导航、影音及倒车影像等功能,影音娱乐,全方位享受。

**高效静音系统**

高效隔噪、吸音材料选用,整车降噪科技应用,尽享尊贵宁静。

**奢华Nappa真皮座椅**

精选头层小牛皮,天然纹理,柔软耐磨,驾乘体验尽享舒适。

**超大天窗**

天际视野更开阔,驾乘体验更自由,奔放心境,无尽乐享。

中国自主品牌 2012年度中高级车 C-NCAP 五星安全评价

越级人生 尽享菲翔

## viaggio 菲翔

广汽菲亚特汽车有限公司 7X24客服热线: 400-878-9999 经销商招募电话: 0731-89989618 www.gacfiatauto.com

<p>济南银座天津店 青島龐大店 烟台航空店 临沂悦华店 济宁安斯达店</p>	<p>济南市北园路421号(银座家居西邻) 青島市城阳区流亭街道双元路南端西侧 烟台市芝罘区机场路197号 临沂市罗庄区蒙山大道与沂河路交汇处向西1公里路南 远通国际汽车会展中心院内 济宁市高新区金宇路与长虹路交界口南50米路东</p>	<p>0531-55539008 0532-87611155 0535-6017777 0539-8465585 0537-3158877</p>	<p>淄博齐之福店 德州华兴店 东营宏鹏店 威海鑫悦店 青島交运阳光店 日照广茂店</p>	<p>淄博市张店区山泉路106号 德州市经济开发区天衢东路1511号 东营区西五路西城车管所南邻 威海市温泉路口金蚂蚁汽车广场33号 青島市福州北路66号/青島市崂山区海尔路6号 日照市奎山汽车城</p>	<p>0533-2973333 0534-7050000 0546-7770518 0631-5667366 0532-85711000 / 0532-85713000 0633-8618555</p>
---	--	---	---	--	---